



►鲁能主帅李霄鹏表示,球队赛前针对塔利斯卡做了很多布置,但就像NBA的库里一样,明知道他会投很多3分球,但很难限制他的发挥。

4月19日晚,山东鲁能客场挑战广州恒大,上半场恒大外援塔利斯卡头球率先破门,半场最后时刻,佩莱通过定位球扳平比分,上半场结束,双方1:1战平。下半场,于汉超射门被王大雷扑出,补时最后阶段,塔利斯卡任意球绝杀。全场战罢,广州恒大在天河体育场2:1绝杀泰山好汉。

鲁能客场不敌恒大 塔利斯卡读秒绝杀 好汉,天河留三分!

山东鲁能延续天河不胜历史

面对着仅有单外援的恒大,三外援强阵出击的鲁能仍然是被动的。最后时刻被读秒绝杀,鲁能不得不延续在天河四连败的局面。在这里,泰山从未能抬起头。

看双方过往8个赛季年来的交锋战绩,恒大占据绝对上风,17次对抗取得9胜6平2负,其中主场是5胜3平,鲁能在广州客场是毫无招架之力。

近些年鲁能更是在天河遭遇三连败,2018赛季客场0:1输球,2017赛季1:2败北,2016赛季则是0:4惨败。

昨天面对缺了一条叫“暴力鸟”大腿的恒大,三外援出战的鲁能迎来难得破咒的良机。但结果呢?先丢球好不容易靠这佩莱勉强追平,却在最后时刻失守,吃下绝杀的苦果。

山东鲁能本赛季可以用“兵强马壮”来形容,不过这支球队的契合程度还不够,至少在成绩上没有反映出阵容的强势。

(黎斌)

盛世英超! 四大豪门齐聚 欧冠、欧罗巴联赛四强

昨日凌晨,欧罗巴联赛1/4决赛次回合结束了4场比赛的较量,最终产生的4强包括阿森纳、瓦伦西亚、切尔西、法兰克福。其中英超2队,德甲和西甲各1队,再加上欧冠4强球队中的利物浦和热刺,英超在欧冠和欧罗巴联赛的4强名额都各占半壁江山。上一次有4支英超球队同时出现在欧战赛场4强,要追溯到35年前。

本赛季英超整体表现非常出色,阿森纳、切尔西、热刺和利物浦4大豪门分别晋级欧战四强。根据赛程安排,这四支球队在半决赛中都没有相遇,如果发挥出色,他们有很大的机会包揽欧冠联赛和欧罗巴联赛冠军,不得不说英超确实已经迎来又一个盛世。从目前看来,在欧罗巴联赛中,阿森纳和切尔西极有可能会师决赛,提前锁定冠军,而在欧冠联赛上,巴萨将是英超两强争冠的唯一对手,可以说仅有这支豪门球队有望搅局破坏英超豪门夺冠的计划,如果接下来巴萨无法阻止利物浦,那么本赛季英超就真的“统治”欧洲了。

(念洲)

中美乒乓球队 赛前合练

延续“乒乓外交” 助力双城申办世乒赛

据新华社布达佩斯4月19日电 参加2019年世乒赛单项赛的中国队与美国队部分运动员在比赛主场馆内进行了合练,这既是近50年前两国“乒乓外交”的延续,也为正在申办2021年世乒赛单项赛的美国休斯敦以及2022年世乒赛团体赛的中国成都鼓劲助威。

在匈牙利会展中心主馆的四张球台上,国乒男队的马龙、王楚钦以及女队的丁宁、刘诗雯与美国队四名运动员隔网相对。半个多小时合练时间里,运动员们不时停下来交流心得体会。

本届世乒赛期间,将揭晓2021、2022年两届世乒赛举办地。中国乒协、美国奥委会和美国乒协共同发出邀请,希望通过两国乒乓球运动员一同训练,助力休斯敦与成都两座城市的申办工作。

中国乒乓球协会主席刘国梁表示,2021年是“小球推动大球”的中美“乒乓外交”50周年,而2022年是中国乒乓球队回访美国50周年。“乒乓球传下了一段佳话,这是老一辈传承下来的,把乒乓球与中美友谊联系起来,是非常好的想法。”

以本次运动员合练为起点,两国乒协未来或开展更多合作。刘国梁认为,美国在职业体育的发展过程中有很多值得借鉴的地方,在市场化 and 职业化发展方面非常先进。把举国体制与职业化体育发展好,把中美两个体育大国的市场发展好,对于世界乒乓球的推动和发展将起到巨大作用,这是很好的起点和契机。



头上功夫谁更厉害?

恒大单外援照样胜鲁能

中超联赛第6轮广州恒大对山东鲁能的焦点战19日在广州上演。凭借塔利斯卡补时阶段的任意球读秒绝杀,单外援出战的恒大2:1战胜鲁能,保持主场不败。

第18分钟,广州恒大开出角球,黄博文左路传中,塔利斯卡门前头槌入网,帮恒大1:0领先。第43分钟,鲁能赢得前场任意球,佩莱接

蒿俊闵直传,前插头球攻门得手。边裁示意佩莱越位在先,主裁判马日奇在观看VAR后判定进球有效。半场结束时,双方战成1:1平。

易边再战,补时最后阶段,杨立瑜为广州恒大赢得前场任意球,塔利斯卡左脚射门直接命中,帮助恒大2:1战胜对手。

(新华)

天河有神“塔”一人挑天下 他是唯一定海神针

对于渐入佳境的塔利斯卡来说,哪怕只剩他一个攻击外援,似乎进球也如囊中取物般轻松。

而在大家都以为要以1:1的比分结束之时,塔利斯卡又展示了他精准的任意球脚法,哪怕是国内顶尖门将的王大雷也无可奈何,塔利斯卡的表现无愧恒大的“定海神针”!

进球后的塔利斯卡送

出激情滑跪,彻底点燃了天体的气氛!曾经这份掌声是送给孔卡、送给穆里奇、送给埃尔克森、送给保利尼奥的,如今塔利斯卡成为天河体育中心真正的主人!

赛后,恒大主帅卡纳瓦罗表示,塔利斯卡当天第二粒进球,是他长期训练的结果,对此并不意外;单外援迎战对手三外援,并取得胜利,十分值得庆祝。

(超人)

逼平上港 焕发斗志 天津天海拿下宝贵1分

据新华社天津4月19日电 天津天海虽然仍未迎来赛季首胜,但他们19日在中超联赛第六轮中击碎了卫冕冠军上海上港全取三分的梦想,在主场与对手战成0:0,各取1分。

三连平的天海不仅稳住了开赛三连败的颓势,球队也在逐渐磨合中形成自己的技战术,更重要的是,球员的精神状态在这场比赛中焕然一新,拼劲和斗志都不错。

赛季前几轮,处于托管中的天海连续输球,尤其是球员的精神状态受

到一定质疑。天海主教练沈祥福也多次公开呼吁,希望队员能拿出职业球员的态度和精神来比赛。

此役主场逼平卫冕冠军后,沈祥福不仅对结果比较满意,他特别表扬了球员的斗志和精神状态,认为大家“踢得非常努力”。

双线作战的上港在这场比赛中并未如赛前宣称的一样轮换阵容,奥斯卡、胡尔克、埃尔克森三名外援和其他主力悉数首发上场,但上港的控制力和攻击性并没有比对手强多少。



上海上港队球员魏震(左)与天津天海队球员在比赛中拼抢。新华社发